
با توجه به اینکه زاویۀ  و  مکمل یکدیگرند یعنی مجموع زوایایشان برابر  می‌باشد و چون ‌ است، بنابراین داریم: گزینه 1 - 1

‌هم‌چنین با توجه به شکل مشخص است که زاویۀ  با زاویۀ خواسته‌شده متمم یکدیگرند؛ یعنی مجموع زوایایشان برابر می‌باشد. بنابراین داریم:

‌

گزینه 3 - 2

(‌ تشکیل می‌دهند. بنابراین: دو زاویۀ  و   یک نیم‌صفحه ) گزینه 3 - 3

گزینه 4 - 4

به چند‌ضلعی‌ای که دست کم یک زاویۀ بزرگتر از  داشته باشد، چندضلعی مقعر می‌گویند. گزینه 1 - 5
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مقعر

محدب :

:

گزینه 2 - 6

تعداد قطرهای یک  ضلعی برابر با تعداد ضلع‌های آن است: گزینه 2 - 7

 =مجموع زاویه‌های داخلی  ضلعی

  با حدس و آزمایش داریم: 

. از روابط اولی و سومی نتیجه می‌گیریم که  و چون رابطۀ دومی می‌گوید  پس از این دو رابطه نتیجه می‌گیریم که گزینه 1 - 8

تعداد نیم‌خط‌ها بر روی یک خط راست از رابطۀ زیر به دست می‌آید: گزینه 4 - 9

تعداد نیم‌خط ‌
‌بنابراین:

تعداد نیم‌خط

پاره‌خط یعنی دو سرخط بسته باشد و نیم‌خط یعنی یک‌سر آن خط باز باشد و تنها یک‌سر خط بسته باشد. گزینه 4 - 10

‌

 ‌

برای به‌دست آوردن تعداد پاره‌خط‌ها اگر  نقطه روی خط قرار دهیم از فرمول  استفاده می‌کنیم؛ بنابراین گزینه 2 - 11

بررسی گزینه‌های نادرست: گزینه 3 - 12

)
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: AB,BC ,AC → پاره‌خط‌ها۳ پاره‌خط داریم.
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با توجه به اینکه دو زاویۀ  و  متقابل به رأس هستند؛ پس با یکدیگر برابرند؛ بنابراین: گزینه 4 - 13

‌

‌بنابراین داریم  درنتیجه با توجه به اینکه مجموع زوایای داخلی یک مثلث ‌ است؛ پس داریم:

‌

گزینه 3 - 14

  به صورت  ‌‌شکل  انتقال‌یافتۀ شکل  است که در واقع به سمت راست و بعد به بالا انتقال یافته و شکل  تقارن شکل  نسبت به خط 
روبه‌رو است:

گزینه 4 - 15

‌

‌

 است. بنابراین، داریم: از‌ صورت سؤال برداشت می‌شود که  ،  برابر  گزینه 4 - 16

 متمم هستند. پس داریم:   و  از ‌طرفی، 

با دوران گزینه 3 - 17

 یا  درست است.  درست و چهارمین مورد به‌صورت  « درست هستند، مورد  به‌صورت  « و » موارد » گزینه 2 - 18

گزینه 3 - 19

با انجام کارهایی که در موارد دوم و چهارم گفته شده‌اند، می‌توان به شکل  رسید. دربارۀ مورد چهارم دقت کنید که وقتی گفته می‌شود  دوران ساعتگرد و  دوران پادساعتگرد، بدین

معناست که شکل  در جهت ساعتگرد دوران پیدا کرده است.

گزینه 1 - 20
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